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16 november 2023 (Seizoen 2022/2023) 
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Aanwezig:  
1. B. van den Wijngaard 
2. Si. Van Broekhoven 
3. Ö. Game 
4. J. Becx 
5. A. Kolsters 
6. J. Denissen 
7. K. van Hezik 
8. C. Beerens 
9. W. van Pelt 
10. L. Drijvers 
11. E. van Poppel 
12. M. Heerkens 
13. R. van Zoggel 
14. M. van Woensel 
15. D. Bouckaert 

 

16. C. van de Pas 
17. M. Hamers 
18. R. Vialle 
19. Sa. van Broekhoven 
20. B. Vissers 
21. R. van Laak 
22. H. Moonen 
23. B. Hendriks 
24. F. Muskens 
25. E. van Schie 
26. E. Zoontjens 
27. R. Bruurs 
28. R. van Kappel 
29. J. Konings 
30. A. Vermeer 

 
Afwezig met bericht van verhindering: 

1. J. van Esch 
2. R. Erven 

 
Agenda ALV 16 november 2023 

1. Opening door Bert van den Wijngaard, voorzitter, 20.00 uur 
2. Vaststellen agenda  
3. Notulen ALV 3 november 2022  
4. Jaarverslag bestuur seizoen 2022 – 2023 
5. Financieel jaarverslag penningmeester 
6. Vaststelling begroting seizoen 2023 – 2024 
7. Verslag kascontrolecommissie 
8. Vaststelling contributie seizoen 2024 – 2025 
9. Verkiezing bestuursleden 
10. Verkiezing voorzitter 
11. Bekendmaking Jong Brabander van het jaar 2023 
12. Rondvraag 
13. Sluiting 

 
1. Opening  
Allen hartelijk welkom op deze 77ste ALV van onze mooie vereniging.  
Per agenda punt kunnen er vragen worden gesteld, je mag ze ook bewaren tot de rondvraag. 
Het is een goede gewoonte om tijdens vergadering geen alcohol te gebruiken. Koffie, thee en fris zijn voor 
rekening van JB. 
Op de eerste plaats hartelijk dank aan Ronald en Simon voor het voorbereiden van deze vergadering 
Ik wens ons allemaal een goede, positieve vergadering, waarin het belang van JB bij iedereen voorop staat. 
 
2. Vaststellen agenda 
Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 
 
3. Notulen ALV 3 november 2023 
Deze notulen is nog steeds op de site van Jong Brabant te vinden. Zonder op- of aanmerkingen wordt de notulen 
goedgekeurd. 
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4. Jaarverslag bestuur seizoen 2022 - 2023  

 
Gelukkig was 2022/2023 weer een gewoon voetbalseizoen, zonder Corona perikelen. 
De sfeer in het bestuur was altijd goed. Al werden er natuurlijk discussies gevoerd, maar we kwamen er altijd 
samen uit. We hebben via de website en mails geprobeerd om jullie zo goed mogelijk te informeren. 
Onze seniorenteams draaiden alle een leuk seizoen met overwinningen, soms een nederlaag of een gelijkspel. 
Jong Brabant 6 behaalde naast het kampioenschap ook nog de finale van de beker en dat werd uitbundig gevierd.   
Jong Brabant 2 was o.l.v. Frank de Brouwer en Erwin de Bresser lang in de strijd voor een nacompetitie plaats. Het 
lukte uiteindelijk net niet. 
Jong Brabant 1 bereikte o.l.v. Boy van den Boogaard wel weer de nacompetitie, maar strandde in Eindhoven op 
PSV Amateurs.  Dus ook dit seizoen weer geen promotie naar de derde klasse, wat we het team en begeleiding zo 
graag gunnen en waar we als vereniging, denk ik, klaar voor zijn. 
Voor Jong Brabant was het afgelopen seizoen een mooi seizoen. We groeien nog steeds. Vooral bij de mini-leden 
en pupillen. Gelukkig werden er voor alle teams leiders en trainers gevonden. Zonder hulp van ouders zou het 
allemaal niet meer mogelijk zijn.  Het is duidelijk, dat de nieuwe organisatie in de jeugdafdeling een succes is.  
Aan het begin van dit seizoen vierden we het 5-jarig bestaan van het passend voetbal bij Jong Brabant. Mede door 
de subsidie van Zwaluwen Jeugdactie kon dit eerste lustrum uitgebreid worden gevierd met spelers, trainers en 
ouders. Veel dank aan de grondleggers Agnes en Ralf Denissen. We hopen, dat passend voetbal nog lang een 
onderdeel blijft van Jong Brabant. 
Financieel was het afgelopen seizoen een moeilijk seizoen. We werden, zoals jullie allemaal, getroffen door de 
energiecrisis. Gelukkig hebben we door inzet van Simon en Örjan nog een mooie tegemoetkoming kunnen krijgen 
via de gemeente Tilburg. Zoals op vorige ALV gemeld hebben we een energiecontract afgesloten met Gulf Oil, 
zodat we in ieder geval nu weten, wat de jaarlijkse kosten zijn. Om op langere termijn de energiekosten te kunnen 
blijven beheersen, zullen we moeten denken aan verduurzaming van ons complex. We overleggen daarover nog 
steeds met gemeente. 
Helaas moesten we het afgelopen seizoen met een tekort afsluiten. Gelukkig kunnen we voor het huidige seizoen 
een sluitende begroting presenteren. We zullen echter niet ontkomen om de contributies aan te passen met het 
landelijk indexcijfer.  
De sponsorinkomsten bleven op peil dankzij onze trouwe sponsoren. Ook de kantine inkomsten waren zonder 
meer goed te noemen. Al worden we hier geconfronteerd met sterk stijgende inkoopprijzen, wat gevolgen zal 
hebben voor onze kantine prijzen. 
Simon zal dadelijk nog een toelichting geven op de cijfers. 
Met gemeente Tilburg is er nog steeds overleg over de eigendomsverhoudingen van het vastgoed op het 
sportpark. Gemeente wil eigenlijk enkel velden en kleedkamers gaan verhuren en onderhouden. Clubgebouwen 
zouden dan in handen van clubs komen en ook het onderhoud van die gebouwen zijn dan voor rekening van de 
club. Hoewel we in goede sfeer contact hebben en overleggen, zal het duidelijk zijn, dat vooral de staat van onze 
kantine voor nogal wat problemen zorgt. De voortgang van het project gaat heel langzaam. Dat is echter niet in 
ons nadeel omdat we op dit moment geen huur voor kantine betalen. 
Aan het eind van het seizoen werden wij door gemeente verrast over plannen om een tijdelijke noodschool te 
plaatsen op het sportpark (veld 5). We voelen onze maatschappelijke verplichting om positief mee te denken, 
maar natuurlijk moeten de belangen van Jong Brabant voorop staan. Onze veld capaciteit mag niet achteruitgaan. 
Immers zoals eerder gemeld, groeien we nog steeds en is de behoefte aan een tweede kunstgrasveld erg groot. 
De mogelijkheden voor de trainingen zouden dan in een keer veel groter worden. Inmiddels is wel duidelijk, dat 
noodschool niet eerder dan in september 2024 gerealiseerd zal worden. Wij hebben inmiddels de toezegging, dat 
er zal worden begonnen met de voorbereiding van het tweede kunstgrasveld (veld2). Verder proberen we ook 
nog om op de kleine oefen hoek kunstgras te laten leggen. Daarover is echter nog geen overeenstemming. Ook 
ons hoofdveld moet dit jaar weer opnieuw gekeurd worden. Ook dat proberen we in het project mee te nemen.  
Wel zal de gemeente dit seizoen de veld verlichting gaan vervangen door ledverlichting. Het financiële voordeel 
zal voor 50% naar Jong Brabant gaan en 50% worden gebruikt door gemeente om investering te kunnen doen. 
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Dit seizoen moesten wij afscheid nemen van twee Jong Brabanders, die heel veel voor onze club hebben 
betekend. Te weten Rien van Dun en Martin van Broekhoven.     
Wij zijn hen beiden veel dank verschuldigd voor al het werk, dat zij voor onze club hebben gedaan. 
Graag willen we hen en allen, die van ons zijn heen gegaan en Jong Brabant een warm hart toedroegen met een 
moment van stilte herdenken. 
In het seizoen 2019/2020 hebben we onze VCP (Vereniging Contact Persoon) geïntroduceerd.  Bij onze VCP 
Jeroen de Kuijer zijn in het seizoen 2022/2023 twee meldingen binnengekomen, die door VCP, zonder verdere 
acties snel werden opgelost. Voor meer informatie over de VCP, kijk dan op onze site onder het kopje organisatie. 
We beschikken over goed en voldoende trainingsmateriaal. Er zijn aan het begin van dit seizoen weer veel 
materialen aangeschaft. We hopen dat iedereen gepast gebruik van alle materialen maakt.  
Zoals op vorige ALV aangekondigd hebben we afgelopen seizoen overleg gehad met een aantal kleding 
leveranciers. We hebben met Van Gool Sport en Robey een heel mooi 6-jarig contract kunnen afsluiten. Alle leden 
konden we een mooi voorstel doen om aan het begin van dit seizoen een nieuw Robey tenue aan te schaffen. 
Door grote inzet van onze sponsorcommissie spelen nu ook veel teams in gesponsorde kleding. Nogmaals veel 
dank aan onze sponsoren en onze commissie. Sponsorcommissie, die aan het begin van dit seizoen werd 
uitgebreid met twee nieuwe jonge leden te weten Thomas Straatman en Floris Jonkers. Beiden veel succes en 
plezier. In het kleding traject heeft Geert-Jan Kolsteren van onze materiaalcommissie een grote rol vervuld, 
waarvoor heel veel dank. 
In de loop van dit seizoen zullen we gaan kijken hoe we de kleding van onze jeugd trainers/leiders kunnen gaan 
vernieuwen.  
Ook dit seizoen zal het moeilijk zijn om bij zowel jeugd als senioren voor alle wedstrijden club scheidsrechters aan 
te stellen.  Gijs van Wees is in zijn eentje de scheidsrechtercommissie. Hij doet zijn uiterste best, maar het zal voor 
lang niet alle wedstrijden lukken om een scheidsrechter te vinden. Gelukkig zijn er bij Jong Brabant het afgelopen 
seizoen niet veel excessen geweest, maar toch is het soms door het gedrag van spelers niet altijd een leuke hobby 
om op zaterdag of zondag als scheidsrechter op te treden. Laten we het samen gezellig houden en respect 
hebben voor tegenstander en leiding. Waarschijnlijk zal dan het aantal scheidsrechters ook weer toenemen. 
De doorstroming van jeugd naar senioren gaat goed. Dit seizoen nemen we met 12 seniorenteams, waaronder 
gelukkig een damesteam en 44 jeugdteams deel aan de competitie. Jammer was het, dat bijna een compleet 
team ervoor koos om i.v.m. problemen bij de indeling bij SVSSS te gaan spelen. Seco zou nog wel enkele 
vrijwilligers kunnen gebruiken voor bezetting van bestuurskamer op de zondagochtend. 
Met Jong Brabant 1 en 2 hopen we weer mee te gaan draaien in onze klassen en hopen we, dat het een keer wel 
zal lukken om te promoveren naar de derde klasse.  
We hebben nu ruim 1000 leden. We verwachten ook dit seizoen weer verder te groeien. 
Belangrijk zal vooral zijn om meer en nieuwe vrijwilligers binnen te halen. Immers Jong Brabant zijn we samen. 
Humankind startte aan het begin van vorig seizoen een BSO op ons sportpark. Da samenwerking verloopt soepel. 
Natuurlijk zijn alle ideeën van leden van harte welkom. Spreek ons aan of liever maak gebruik voor het inloop half 
uurtje voor onze HB-vergaderingen op eerste dinsdag van de maand. Maak een afspraak via onze secretaris 
Ronald. 
 
Bert van den Wijngaard, voorzitter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
           

   

  blad  4 van 7 

 

Verslagen secretaris en commissies 
 
Onderstaand het ledenbestand van de laatste jaren. Als uitgangspunt is elk jaar 1 september gepakt. 
 

Ledenbestand per 1 sept 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

       

Pupillen 238 264 250 293 312 344 

Junioren 215 220 215 195 227 212 

Subtotaal jeugd 453 484 465 488 539 556 

Jaarlijkse stijging 0% 7% -4% 5% 10% 3% 

       

Senioren          

Voetballende leden 209 223 239 280 273 259 

EL, LvV, RL 68 72 74 85 85 92 

Subtotaal senioren 277 295 313 365 358 351 

Jaarlijkse stijging 0% 6% 6% 17% -2% -2% 

Voetballende leden 75% 76% 76% 77% 76% 74% 

         

Totaal generaal 730 779 778 853 897 907 

Jaarlijkse stijging 0% 7% 0% 10% 5% 1% 

Stijging t.o.v. 2018 0% 7% 7% 17% 23% 24% 

 
Opmerkingen: 

 Het totale aantal is in het afgelopen jaar licht gestegen. 
 Het aantal junioren is het laatste jaar gedaald met 15 en de pupillen gestegen met 32. De Senioren zijn 

daarentegen gedaald met 14. 
 In de toekomst zullen we waarschijnlijk nog met meer aantallen gaan stijgen vooral bij de jeugd. 

 
Conclusie: We een springlevende vereniging met een stabiel ledenbestand. 
 
Ronald Erven, 
Secretaris JB 
 
5. Financieel jaarverslag penningmeester 
In de Power Point Presentatie werd door de penningmeester, Simon van Broekhoven, een overzicht met 
toelichting gegeven van de baten en lasten over het seizoen 2022-2023 en de balans met een overzicht van 
bezittingen en schulden per 30 juni 2032. 
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Toelichting door Simon van Broekhoven, penningmeester. 

 Dit jaar is geïnvesteerd in een nieuw scorebord, deel 2 alsmede een golfcar. 
 Voorziening van € 5.000 voor extra kleding ivm overstap naar Robey. 
 Voorraden dalen met € 5.000 door de verkoop van de emmertjes sterke drank i.v.m. het jubileum jaar. 
 Reserve van de vereniging dalen met € 34.590, dit heeft als oorzaak de enorme gasprijs stijgingen. Dit 

komt ook terug in het resultaat waar een stijging van de huisvestingskosten te zien is. 
 Kantine heeft een goede brutomarge gedraaid, Dit is € 16.000 meer dan begroot. De begroting was aan 

de voorzichtige kant i.v.m. eventuele sluiting van de kantine door corona. 
 Minder huur betaald voor de velden in verband met corona maar wel meer voetbalmaterialen 

aangeschaft in verband met de groei van het ledenaantal. 
 Door subsidies van de gemeente en van de overheid is bijna € 3.000 meer ontvangen dan begroot. 

 
De bescheiden worden op verzoek van leden door de penningmeester in de bestuurskamer ter inzage gelegd. 
 
6. Vaststelling begroting seizoen 2023 -2024 
Toelichting penningmeester 
Een winst te verwachten van € 10.250. De post contributies is licht gestegen. Extra subsidie gemeente ivm stijging 
energiekosten. Huisvestingskosten weer gedaald door lagere energie kosten, afsluiten nieuw contract.  
 
De bescheiden worden op verzoek van leden door de penningmeester in de bestuurskamer ter inzage gelegd. 
 
De ALV verleent hierna unaniem decharge voor het gevoerde beleid inzake financiën en begroting. 
 
7. Verslag kascontrolecommissie 
 
Aan de Algemene Ledenvergadering 
RKVV Jong Brabant, 

       Berkel-Enschot, 26 oktober 2023 
 
Ingevolge uw opdracht hebben ondergetekenden de jaarrekening en verantwoording van het bestuur over het 
seizoen 2022 - 2023 onderzocht.  
 
Wij delen u mede, dat wij de balans per 30 juni 2023, sluitend met een positief vermogen van  
€ 76.007,-  en de resultatenrekening over het seizoen 2022 - 2023, sluitend met een negatief resultaat van 
€ 34.590,- akkoord hebben bevonden. 
 
Wij stellen u derhalve voor het bestuur voor haar gevoerde financiële beleid decharge te verlenen.  
 
 
Plaats:   Berkel-Enschot 
 
Datum:  26 oktober 2023 
 
De leden van de kascommissie: 
 
Naam: C. Beerens  Handtekening ……………………………… 
 
Naam: O. Jansen  Handtekening ……………………………… 
 
Geen vragen vanuit de vergadering. 
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Het officiële document is gesigneerd en gearchiveerd. 
 
Leden voor de kascontrolecommissie zijn volgend jaar weer C. Beerens (voor het derde jaar) en O. Jansen (voor 
het tweede jaar). 
 
8. Vaststelling contributie seizoen 2023 – 2024 

 
Zoals is gebleken uit het financiële verslag hebben we financieel een moeilijk jaar achter de rug. Vooral de enorme 
energiekosten. Gelukkig hebben we voor dit seizoen weer een sluitende begroting.  
We begrijpen dat ieder van ons op dit moment wordt geconfronteerd met prijsverhogingen op bijna alle 
gebieden. 
We zullen voor het seizoen 2024/2025 de contributies toch met het index cijfer van 5,5 % moeten aanpassen. 
Met deze contributie bedragen lopen in de pas met de meeste verenigingen in de regio. 
We willen het volgende voorstel doen voorstel m.b.t. contributie voor het seizoen 2024/2025: 

 Senioren € 196,- wordt € 207,- 
• Junioren € 168,- wordt € 177,50 
• Pupillen € 152,- wordt € 160,50 
• Mini’s / wandelvoetbal € 56,50 wordt € 60,-  
• Rustend lid € 35,50 wordt € 37,50 

 
Het voorstel van het verhogen van de contributies wordt aangenomen door alle aanwezige leden.  

 
 
9. Verkiezing bestuursleden 

 
In de vorige ALV heeft de voorzitter aangegeven, dat hij niet meer herkiesbaar zou zijn als voorzitter. Helaas moet 
zijn beoogde opvolger Mark Heerkens, door privé redenen het even rustiger aan doen. Daarom heeft het bestuur 
Bert gevraagd om nog een jaar voorzitter te willen blijven. Gelukkig is Mark wel herkiesbaar als bestuurslid en ook 
Michiel heeft gelukkig besloten nog door te gaan. 
We willen we graag Lars Drijvers voorstellen als nieuw bestuurslid. Het is de bedoeling dat Lars voorzitter wordt 
van het jeugdbestuur. Hij gaat daarmee Mark verder ondersteunen en ontlasten. Lars is redelijk nieuw in de 
vereniging maar veel nieuwe ouders. We hopen via hem nog meer in contact te komen met de ouders van onze 
jongste leden. Immers in de nabije toekomst zullen we behoefte hebben aan vernieuwing en aanvulling van 
bestuur en commissies. 
Dus samengevat: 
Aftredend en herkiesbaar 
Mark Heerkens en 
Michiel v.d. Pas. 
Uitbreiding bestuur Lars Drijvers 
Er zijn verder geen kandidaten bij het bestuur ingediend. 
Mark, Michiel en Lars worden unaniem door de ALV gekozen of herkozen. De voorzitter wenst hun allemaal heel 
veel succes, maar bovenal heel veel plezier in hun vrijwilligers functie in deze mooie vereniging. 
Lars stelt zich nog nader voor aan de aanwezigen van de ALV. 
 
10. Verkiezing voorzitter 
Bert van den Wijngaard aftredend en herkiesbaar. 
Bert wordt unaniem door de ALV herkozen. 
 
11. Jong Brabander van het jaar 
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Dit jaar hebben we gekozen voor iemand, die inmiddels weer een tijdje bij Jong Brabant rondloopt als leider en 
trainer van jeugdteams. Niet alleen voor haar eigen team maar ze organiseert allerlei onderlinge toernooien 
tijdens weekenden dat er geen competitieprogramma is. Ze wist aan het eind van het seizoen voor haar team nog 
een reisje naar Portugal te regelen. Daarnaast is ze ook als coördinator van Jo 10/11 heel erg actief. Oppakken, 
wat er speelt en vooruitkijken, wat er kan komen. Maar ze heeft altijd het belang van club en kinderen voor ogen.  
We stellen haar graag voor als Jong Brabander van het jaar voor:  
Angelique Vermeer, dit is volgens mij de eerste keer, dat het geen man is. 
 
12. Rondvraag 

 
Jose Konings 
1. Is het mogelijk een cursus te geven over het vlaggen. Nu weten veel ouders niet wat te doen als ze 

moeten vlaggen 
2. Kunnen er niet meer jeugdactiviteiten georganiseerd worden? Opmerking vanuit bestuur is dat er genoeg 

wordt georganiseerd (opening/sinterklaas/kersttoernooi/afsluiting en vorig jaar ook Wesports) echter er 
is weinig animo. 

  
Henk Moonen 
1. Notulen van de vorige AvA moeten eerder worden goedgekeurd, want contributieverhoging is al 

doorgevoerd en ALV om notulen vorig jaar goed te keuren is later. 
2. Henk vond dat er weinig mensen op de ALV zijn, dat is jammer voor alle werkzaamheden vanuit het 

bestuur. Volgend jaar meer doen om ALV aan te kondigen. Bijvoorbeeld in apps ed. 
  
Corne van de Pas 
1. Is er genoeg trainingsruimte als noodschool er is. Wij hebben geantwoord dat het geen probleem is als 

kunstgrasveld er komt. We verwachten dat dit in de zomer van 24 wordt gerealiseerd. 
  
Erik van Poppel 
1. Er moet iets aan de website gebeuren, is erg oud. Dit pakken we inderdaad op is gemeld. 
  
Mari Hamers: 
1. Ballen senioren zijn veel te licht. Voor dit seizoen blijven de ballen zo. Volgend jaar opnieuw bekijken. 
 
3. Sluiting 
 
Reeds na één uur, 21:00 uur, kan Bert de vergadering sluiten. Hij bedankt iedereen voor hun aanwezigheid. Wij 
als bestuur zijn altijd aanspreekbaar. Schroom niet om naar ons toe te komen met vragen. Hij nodigt iedereen uit 
voor een drankje na afloop. Nog een gezellige avond. 


